



合肥百岁老人超600人 每人每月500元高龄津贴

星报讯(记者 祁琳) 7月13日,记者从合肥市民政局获悉,截至2022年6月,合肥市高龄津贴对象中有百岁老人662位,2021年底,全市高龄津贴对象中有百岁老人616位,2018年这一数字是453位。

据悉,近年来,合肥市民政局不断提升服务水平,不仅满足老人们物质上的需要,更重视对老人们精神上的关照,让老人安享晚年。从去年12月份开始,合肥市民政局为全市百岁老人建档立卡,详细了解他们的身体、生活状况,分享百岁老人的百年生活经历,进一步做好百岁老人的关爱服务工作。

据了解,今年年初,合肥市高龄津贴补助标准再提标,合肥市80~89周岁高龄津贴由原先的每

人每月50元提高到每人每月100元;90~99周岁高龄津贴由原先的每人每月100元提高到每人每月200元;100周岁及以上高龄津贴由原先的每人每月300元提高到每人每月500元。

同时,合肥市市区户籍的70周岁及以上的低保、空巢(无子女)老人和90周岁及以上老人,每人每月可享受政府购买的价值600元居家养老服务。合肥市区(市)城关镇户籍的70周岁及以上的低保、空巢(无子女)老人和90周岁及以上老人,每人每月可享受政府购买的价值100~200元居家养老服务。合肥市区(市)城关镇以外县城地区户籍的70周岁以上的低保、建档立卡贫困老年人,每人每月给予50元养老服务补贴。

合肥供电公司 高温酷暑忙检修



7月13日上午11点,在合肥市庐阳区合瓦路和临泉路交叉口附近,国网合肥供电公司庐阳供电服务中心员工正在电杆上的10米高空进行电力线路的消缺和升级作业。现场可以看到,工人师傅们相互配合,按照步骤分别将原先位于电力杆线上、居民楼一侧的老旧电力线路和设备进行拆除。高空电杆上的师傅熟练地使用绳索接驳电动工具,进行新设备和线路安装和固定……

据当日工作负责人,庐阳供电服务中心五级职员陈兴介绍,在前一天晚间进行的例行红外测温特巡中,发现自220千伏板桥变10千伏合瓦路24线路15号电杆输送至一侧老旧社区的380伏低压下户线存在着运行温度超标现象。“这段线路负载率较高,极端情况下或将影响居民平稳供电,我们立刻上报改造计划,一早就来这里进行处理。”据陈兴介绍,他们集结多位经验丰富的师傅们组成团队,“加速度”推进改造工作,尽可能缩短检修时间。

上午11点半,经过2个多小时的作业,升级改造完成,新线路正式送电。登杆作业的孔师傅满脸通红。取下安全帽,湿透的头发紧贴额头,衣服紧紧贴在身上。接过陈兴递过来的矿泉水,他一口气灌了下去。为了确保居民用电更安心,师傅们来不及多休息一下,立刻又对这几栋老旧社区居民楼电表箱等设备进行了全面检查,同步消除隐患。

6月中旬以来,合肥地区持续35℃以上高温长达近一个月,历史上极为罕见。居民纷纷打开空调等大功率电器降温,对于平稳可靠的电力需求不断增大。该公司进一步增派人员力量,对全市重点变电站、线路等开展特巡达30000余次。利用大数据平台和在线监测装置,精准掌握设备运行状态,同步进行设备消缺和改造升级。

李岩

安徽新闻出版学院与中国声谷头部企业“牵手”



星报讯(记者 秦缘/文 周诚/图) 7月13日,安徽新闻出版职业技术学院与中国声谷头部企业华云数据控股集团有限公司、科大讯飞股份有限公司签署协议,共建人工智能和软件

开发两个实训室,实训室地点设在学院。安徽省经济和信息化厅软件处处长余要火、中国声谷产业园党委书记郭铁出席了签约仪式。

安徽新闻出版职业技术学院自去年与中国声谷开展合作,已与园区11家企业达成合作意向,开展了系列产教融合合作项目,取得了良好的效果,为合肥市智能语音先进制造业产业集群建设提供了职业人才支持。此次与园区头部企业建设联合实训室,有效推进专业建设与产业发展同频共振、人才培养与市场需求精准对接,探索了一条高校、园区、地方三赢的校企合作新模式。

签约仪式后,校企双方就实训室使用和管理、培训课程设置、筹建中国声谷职业技能鉴定联盟等具体问题进行了交流,并参观了安徽省信息技术应用创新适配验证中心。

“健康口腔”在行动! 口腔专家周五免费问诊

星报讯(记者 马冰璐) 为积极响应安徽省“健康口腔行动”方案,进一步宣传普及口腔健康知识,增强居民口腔健康观念,7月15日上午,安医大二附院口腔科将举办大型义诊活动。

当日,将有多名口腔科专家为患者免费看牙,并针对正畸、龋齿、牙周疾病等口腔常见问题提供

免费咨询。在活动期间,所有就诊患者免除挂号费及一次性口腔器械损耗费。

活动时间:2022年7月15日上午8:00~11:30;活动地点:安医大二附院门诊一楼口腔科;活动流程:患者于口腔科前台出示“安康码”“行程码”,测量体温,根据不同口腔问题安排相关专业医师接诊。

市场星报
公益广告

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

